



COMMUNIQUE DE PRESSE

Grenoble, le 5 mars 2018

Un nouveau partenariat entre la Ville de Grenoble et le Planning Familial 38

A trois jours de la Journée internationale des droits des femmes et du lancement de la quinzaine contre le racisme et les discriminations, la Ville de Grenoble et le Planning Familial de l'Isère officialise leur relation de partenariat.

En effet, une nouvelle convention, co-construite par les équipes de la direction de la santé de la Ville et les équipes du Planning Familial 38, a été signée. Elle formalise et renforce le travail collaboratif mené depuis des années.



Le Planning Familial 38 participe régulièrement aux actions menées par la Ville, comme la campagne sur le harcèlement de rue. La Ville, qui reconnaît le rôle fondamental du Planning Familial 38 l'accompagne également dans son action et dans ses temps forts, comme lors de son 60ème anniversaire en 2017.

La Ville et le Planning Familial 38 partageant de nombreux objectifs, cette convention vise aussi à renforcer la coordination et la coopération sur des actions et des aspirations communes.

(illustration Gre-mag - Emdé)

CONTACT

Planning Familial de l'Isère

Métilde Wendenbaum 04 76 87 89 24 secretariat@leplanningfamilial38.org Ville de Grenoble

Céline Motte/Adeline Suppo 04 76 76 11 42/04 76 76 39 21 presse@grenoble.fr